

1. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 26/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 26/01/2019

Σελίδα: 15



Παρέμβαση της ΓΣΕΕ για τις άδειες μητρότητας

**Τι διευκρινίζει για
το μειωμένο ωράριο**

ΤΟ ΜΕΙΩΜΕΝΟ ωράριο φροντίδας παιδιού δεν συμψηφίζεται με τη χρονική περίοδο της εξαμηνιαίας ειδικής παροχής προστασίας της μητρότητας, όπως διευκρινίζει η ΓΣΕΕ, καλώντας την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εργασίας να προστατέψει τις εργαζόμενες μητέρες από επιτίμους εργοδότες που δεν τηρούν τη νομοθεσία.

Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση της ΓΣΕΕ και σύμφωνα με το Κέντρο Πληροφόρησης Εργαζομένων και Ανέργων της, «με την υπ' αριθμ. 124/2018 γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, ο χρόνος της εξαμηνιαίας ειδικής παροχής προστασίας της μητρότητας δεν συμψηφίζεται στο διάστημα των 30 μηνών που διαρκεί η άδεια φροντίδας παιδιού (μειωμένο ωράριο), το οποίο παρατείνεται αντίστοιχα».

Διάταξη

Η ηγεσία της ΓΣΕΕ, ήδη από το 2008 που τέθηκε σε ισχύ η διάταξη για την εξαμηνιαία ειδική παροχή μητρότητας (άρθρο 142 του νόμου 3655 του 2008), είχε θέσει υπόψη του υπουργείου Εργασίας τις εργοδοτικές πρακτικές συμψηφισμού των αδειών αυτών, ζητώντας να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες αποκατάστασης της ορθής εφαρμογής της θετικής αυτής διάταξης.

«Η Συνομοσπονδία», αναφέρεται στην ανακοίνωση, «υπενθυμίζει ότι οι πλέον κρίσιμες διατάξεις για τις εργαζόμενες μητέρες και εν γένει για τους εργαζόμενους γονείς, όπως η άδεια φροντίδας παιδιών, αποτελούν κατακτήσεις των εργαζομένων μέσω της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, οι οποίες παραμένουν σε ισχύ».



ΣΑΒΒΑΤΟ
26
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
2019

52 ΘΕΜΑ

METROSPORT
www.metroSPORT.gr
Metropolis 95.5

Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ» ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ ΤΟΥ

Αγιασμός, βραβεύσεις και συγκίνηση

Στα Γραφεία του Συλλόγου Πολυτέκνων Νομού Θεσσαλονίκης «Οι Άγιοι Πάντες», οδός Κουντουριώτου 21 στον 3ο όροφο, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση για την κοπή της Βασιλόπιτας όπως κάθε χρόνο.

Η εκδήλωση άρχισε με την βράβευση τριών παγκόσμιων πρωταθλητών, παιδιά πολυτέκνων οικογενειών του Συλλόγου μας, το 2018. Οι Καζαντζίδης Ιωάννης και Καζαντζίδης Κωνσταντίνος, με προπονητή τον πατέρα τους, Καζαντζίδη Χρήστο, πήραν χρυσό μετάλλιο στο παγκράτιο στη Μόσχα και η Μανουσακίδου Μάρθα η οποία πήρε χρυσό μετάλλιο στο kick-boxing στο Jesolo της Ιταλίας με προπονητή τον πατέρα της.

Ακολούθησε ο αγιασμός με την παρουσία πέντε ιερέων και εκπροσώπου του Παναγιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Ανθίμου, που μετέφερε τις ευχές του για καλή χρονιά και ευλογημένη για τον Σύλλογο, τους πολύτεκνους και όλους τους Έλληνες και εκχρίστηκε το διοικητικό συμβούλιο να συνεχίσει τις προσπάθειές του για την στήριξη και προστασία τη πολυτέκνων οικογένειας.

Ακολούθησε η ανάγνωση της ομόφωνης απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Πολυτέκνων «Οι Άγιοι Πάντες» της 12ης Δεκεμβρίου 2018 να τιμήσουν τον Ηγούμενο της Αδελφότητας «ΟΣΙΑ ΞΕΝΗ» Πανοσιολογιάτου Αρχιμανδρίτη π. Γεράσιου Ραπτόπουλου, Διάκονο των Κρατουμένων. Η βράβεισή του έγινε για την μοναδική και ανεπανάληπτη προσφορά του στους φυλακισμένους όλου του κόσμου, αλλά και την ιδιαίτερη αγάπη του και προσφορά του στους Πολύτεκνους και τον Σύλλογο.

Του απονεμήθηκε η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου επίχρυσο στεφάνι και παρακλήθηκε

να απευθύνει λόγια αγάπης μεταξύ των άλλων τόνισε:

«... Σχαιρώ τους πολύτεκνους γονείς και τους ονομάζω ήρωες, γιατί σε μια εποχή τόσο δύσκολη κυρίως από πνευματικής απόψεως, ηγαίνουν κόντρα στο άθεο πνεύμα της εποχής μας που περιφρονεί αξίες και αρχές με τις οποίες μεγαλώσαμε, και φέρνουν στον κόσμο όσα παιδιά τους δώσει ο Θεός. Με ευγνωμοσύνη στην καρδιά μου για την πολύτεκνη οικογένεια που προσφέρει στην Πατρίδα μας στρατιωτικούς και δασκάλους, γιατρούς, δικηγόρους και ότι άλλο και συντελεί στο να συνεχίσει η Ελλάδα μας να ζει, προσκυνώ και ασπάζομαι την πολύτεκνη μητέρα, τον πολύτεκνο πατέρα!».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι: Βουλευτές: Γκιουλέκας Κωνσταντίνος, Καραγιώλου Θεόδωρος, Αναστασιάδης Σάββας και Λαζαρίδης Γεωργιος, η αντιπεριφερειάρχης Πατουλιδίου Βούλα, Ποιτικός Κωνσταντίνος, Παπιάς Θεοφάνης, Μησημινιά Γερακίνα, Καζαντζίδης Παντελής, ο πρ. Υπουργός και υποψήφιος Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Ορφανός Γεώργιος, ο πρ. Περιφερειάρχης και υποψήφιος Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Ψωμιάδης Παναγιώτης, οι υποψήφιοι Δήμαρχοι Θεσσαλονίκης Ταχιάς Νικόλαος και Νασούλας Ιωάννης, Δημοτικοί σύμβουλοι: Κουβέλας Δημήτριος, Γωγάκος Στέφανος, Καζαντζίδης Κωνσταντίνος, Μαργαρίτης Δημήτριος, ο Πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ Παιδας Ιωάννης ο πρ. Πρόεδρος του Διηγητικού Συλλόγου Γαρούφας Δημήτριος, το μέλος της Ολυμπιακής Επιτροπής Τιμαρόπουλος Θωμάς και πολλοί εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων.

Σημειώνεται πως το νόμισμα που βρισκόταν στα ατομικά βασιλοπιτικά που μοιράστηκαν κέρδισε πολύτεκνη οικογένεια με 12 παιδιά.



Ο πρόεδρος του Συλλόγου Ερωτόκριτος Θεοδοκάτος κόβει τη βασιλόπιτα



Η βράβευση της Μάρθας Μανουσακίδου η οποία πήρε χρυσό μετάλλιο στο kick-boxing στο Jesolo



Οι βραβευθέντες πρωταθλητές Καζαντζίδης Ιωάννης και Καζαντζίδης Κωνσταντίνος



Ο αγιασμός με την παρουσία πέντε ιερέων και εκπροσώπου του Παναγιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Ανθίμου



Στον Ηγούμενο της Αδελφότητας «ΟΣΙΑ ΞΕΝΗ» Πανοσιολογιάτου Αρχιμανδρίτη π. Γεράσιου Ραπτόπουλου, απονεμήθηκε η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου επίχρυσο στεφάνι



Πλήθος γονέων παραβρέθηκαν στην εκδήλωση

«Εμείς θα συνεχίσουμε να κάνουμε το καθήκον μας απέναντι στον Θεό και την πατρίδα μας»

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ερωτόκριτος Θεοδοκάτος εκφώνησε λόγο και μεταξύ άλλων τόνισε:

«Δεν είναι κατάλληλη η ημέρα να μιλήσουμε για την επισήμανση συμφωνία με τα Σκόπια ούτε για πολιτική, τα Εθνικά θέματα και τη δημογραφική κατάσταση της χώρας. Αλλά η τελευταία απόδειξη, για την αντικοινωνική, αντιπολυτε-

κνική και τελικά αντεθνική και εφιαλτική πολιτική της πολιτείας και της κυβέρνησης, είναι τα κοινωνικά κριτήρια για τους διανομή στην εκπαίδευση. Που μας ανάγκασε να εκδώσουμε δελτίο τύπου σχετικά που μπορείτε να το δείτε στην ιστοσελίδα του Συλλόγου μας και της ΑΣΠΕ. Δεν είναι δυνατό για ένα άτομο που παίρνει, με πλάγιο τρόπο, αναπηρία 67% να δίνονται 20

μόρια για διορισμό στην εκπαίδευση ενώ στους πολύτεκνους 3 μόρια για κάθε παιδί.

Εμείς πρέπει να είμαστε αισιόδοξοι και να έχουμε πίστη στον μόνο αληθινό Θεό και να συνεχίσουμε να κάνουμε το καθήκον μας απέναντι στο Θεό και την πατρίδα μας.

Ο Σύλλογός μας, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, ξεκίνησε προσπάθεια ώστε με

πρωταγωνιστές τους πολύτεκνους και τα παιδιά των πολυτέκνων οικογενειών μας που έχουν μεταναστεύσει σε χώρες της Ευρώπης, να δημιουργήσουν συλλόγους εκεί ώστε με κέντρο την Ορθόδοξη Εκκλησία να συναντιούνται κάθε Κυριακή εκεί για να γνωρισθούν, να υπάρχει αλληλοβοήθεια και στήριξη και το σπουδαιότερο να μπορέσουν να διατηρήσουν



Ο πρόεδρος του Συλλόγου Ερωτόκριτος Θεοδοκάτος εκφώνει λόγο προς τους παρευρισκόμενους

και την αγάπη τους στην Πατρίδα και την πίστη τους στην Ορθοδοξία. Γιατί ο Ελληνισμός

επίβησε δια μέσου των αιώνων με ασφάλεια πάνω στο σκάφος της Ορθοδοξίας».

3. ΓΕΡΝΑΕΙ Ο ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .26/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .26/01/2019

Σελίδα: 10



«Γερνάει» ο πληθυσμός της Γερμανίας

ΒΕΡΟΛΙΝΟ. «Νέο αίμα» από άλλες χώρες ανέβασε τον πληθυσμό της Γερμανίας στα 83 εκατομμύρια άτομα το 2018, ρεκόρ που ωστόσο δεν αντιστρέφει τη δημογραφική παρακμή της πολυπληθέστερης χώρας της Ευρώπης. Με βάση τις σημερινές τάσεις, ο γερμανικός πληθυσμός θα έχει μειωθεί στα 79 εκατομμύρια το 2030, χρονολογία κατά την οποία το 28% του πληθυσμού θα είναι άνω των 65.

Τα προκαταρκτικά στατιστικά στοιχεία για το 2018 αναφέρουν ότι ο πληθυσμός της χώρας έφθασε τα 83 εκατομμύρια άτομα, αντί 82,8 εκατ. το 2017. Ο πληθυσμός θα μειωνόταν αν δεν υπήρχε η μετανάστευση, αφού οι θάνατοι ξεπέρασαν τις γεννήσεις κατά 180.000. Όμως, η μετανάστευση ανθρώπων από την Ευρωπαϊκή Ένωση, για λόγους σπουδών ή εργασίας, καθώς και η άφιξη προσφύγων, κυρίως από τη Συρία, το Ιράκ και το Αφγανιστάν υπολογίστηκε σε 380.000 ανθρώπους, φροντίζοντας για την ελαφρά

Παρά την αύξηση-ρεκόρ (83 εκατ. άτομα το 2018), οι προβλέψεις «δείχνουν» ότι οι άνω των 65 θα αποτελούν το 28% του πληθυσμού το 2030.

πληθυσμιακή άνοδο. Οι πρόσφυγες και οι μετανάστες που φθάνουν στη Γερμανία είναι νεότεροι από τον μέσον όρο του πληθυσμού, παρ' όλα αυτά η συνεισφορά τους δεν επαρκεί για την εξυγίανση της δημογραφικής πυραμίδας. Εξάλλου, οι αριθμοί των μεταναστών που έφθασαν στη χώρα πέρυσι ήταν οι χαμηλότεροι από το 2012.

«Παρά την αύξηση του πληθυσμού, η γήρανση συνεχίζεται», ανακοίνωσε η γερμανική στατιστική υπηρεσία. Στο εσωτερικό της χώρας παρατηρούνται έντονες ανισότητες,



Η συμβολή των προσφύγων και μεταναστών στη δημογραφική αναζωογόνηση της Γερμανίας δεν επαρκεί για να ανακόψει τη γήρανση.

με μεγάλες περιοχές της επαρχίας, κυρίως στην Ανατολική Γερμανία, να έχουν μετατραπεί σε δημογραφικές «ερήμους», και αντιστρόφως, μεγάλες πόλεις να προσελκύουν όλο και περισσότερους κατοίκους, με αποτέλεσμα το κόστος της στέγης να ανεβαίνει σε δυσθεώρητα επίπεδα. Όλες οι γερμανικές κυβερνήσεις των τελευταίων ετών έχουν εξαγγείλει μέτρα για τη δημογραφική ανάκαμψη και κίνητρα για την αύξηση της γεννητικότητας, χωρίς αποτέλεσμα. Το 1997, οι άνω των 65 αποτελούσαν το 15,8% του γερμανικού πληθυσμού, ενώ το 2017 το ποσοστό αυτό είχε ανεβεί στο 21,4%, με την τάση να συνεχίζεται και τις προβλέψεις να «δείχνουν» ότι οι άνω των 65 θα αποτελούν το 28% του πληθυσμού το 2030. Οι μόνες χώρες της Ε.Ε., στις οποίες η γήρανση του πληθυσμού έχει προχωρήσει περισσότερο απ' ό,τι στη Γερμανία είναι η Ιταλία και η Ελλάδα.

REUTERS, A.P.

4. ΚΑΠΟΙ ΧΑΣΑΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΜΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ ΜΕ ΤΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ...

Μέσο: ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . .26/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .26/01/2019

Σελίδα: 28



28

ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

SPY
news



Κάπου χάσαμε την... ευαισθησία!

«Ακούει, διαβάζει, ενημερώνεται κανείς» από την «κοινωνικά», υποτίθεται, ευαίσθητη κυβερνώσα Αριστερά; Οι δαπάνες για τη χορήγηση επιδομάτων ανεργίας στην Ελλάδα είναι 3,7%, έναντι 4,7% στην ΕΕ, παρά το



γεγονός ότι η χώρα μας έχει το υψηλό ποσοστό ανεργίας, ενώ για επιδόματα τέκνων και στήριξη της οικογένειας καταλαμβάνουν μόλις το 4% των συνολικών, όταν στη ΕΕ υπερβαίνουν το διπλάσιο!